

微关注

山西发生重大刑案已致7死11伤

@新华网
(新华网法人微博)

记者从山西省兴县人民政府新闻办公室了解到,5月13日14时许,兴县奥家湾乡发生一起重大刑事案件。接报后,公安机关全力开展案件侦查。经初步查明,犯罪嫌疑人郭某亮(男,27岁)因感情纠纷在奥家湾乡沟门前村将郭某英(女,21岁)致伤,将裴某英(郭某英的婆婆)、蒋某龙(郭某英的丈夫)、蒋某宸(郭某英的儿子)杀害。随后,郭某亮驾驶一辆白色小轿车逃窜,将1名出警人员和13名行人撞倒。截至目前,该案件共致7人死亡,11人受伤。

目前,犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件正在进一步侦查中。

在公共场所“被直播”,算侵权?

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏南京,一家二手车商城的商户求助,称有人通过网络直播在商城维权,严重影响正常经营。经了解,车主在两审败诉的情况下,选择网络直播进行维权。法律人士表示,直播时拍到了其他二手车商户,侵犯了店家的名誉权。目前警方已介入,车主也下架了相关视频。网络时代,路人在公共场所“被直播”算侵权吗?法律人士对此表示,路人“被直播”,也涉及侵犯肖像权、隐私权,有权要求对方停止拍摄,如造成损失也可以依法要求赔偿。



微世相

女子深信骗子坚持转账
民警怒吼阻止@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,云南景洪市上演了真假警察隔空对决的一幕。李女士与假警察通话5小时,对假警察深信不疑。而真警察遍地寻人,最后,在李女士家的香蕉地旁将其找到。李女士坚持给骗子转账,民警怒吼式劝说,终于成功阻止。



男子忘带钥匙翻窗回家被困高楼窗外

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,山东烟台,男子忘带家门钥匙打算翻窗进屋,不料被困高楼窗外,下不去也进不来。消防员赶赴现场,为男子做好安全防护后,众人合力将其救回安全地带。



微致敬

消防员徒手拎出起火煤气罐后
用水给双手降温@新华网
(新华网法人微博)

近日,天津北辰一民房着火,现场有煤气罐猛烈燃烧,火舌窜起一米多高。危急时刻,消防员拎出冒火罐体,徒手将阀门关闭。高温炙烤下,消防员的手火辣辣的,赶紧用水给双手降温,看得让人心疼。



战友送别11岁离世退役警犬

@人民视频
(人民网人民视频官方微博)

5月12日,河南南阳,11岁被领养的退役警犬旺旺突然离世,战友们赶来送别旺旺,致敬无声的战友!



微视野

唾液含剧毒!
寿命可达150年的“五爪金龙”现身云南@人民网
(人民网法人微博)

近日,科研人员在云南黄连山国家级自然保护区开展野生动物监测工作时,首次发现了国家一级保护野生动物——圆鼻巨蜥。在感受到科研人员对其构成威胁时,圆鼻巨蜥立即摆出防姿态,不断地吐舌信。据悉,该蜥蜴长度约为1米,全身为黄褐色,唾液含有剧毒。圆鼻巨蜥因为身上的黄色斑纹,俗称“五爪金龙”,其寿命可达150年。

“萌虎”来袭
黑龙江东北虎林园降生14只虎宝宝@农民频道
(河北广播电视台农民频道官方微博)

近日,黑龙江东北虎林园育婴室一个产箱内,5只刚出生三四天的虎宝宝眼睛还没睁开,就调皮地爬来爬去,体重不到3斤,嗓门却不小。据了解,截至5月11日,东北虎林园已降生14只虎宝宝。

